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VÁLASZTÁS 2024

AGyőr+ kérdésére az eddigi kampány-
ról úgy fogalmazott: „Élénk kezdés
jellemzi izzó légkörben, de azt remé-

lem, hogy ez nem lángol fel jobban, s minél ki-
sebb sebeket okoz. A kérdés ugyanis nemcsak
az, ki nyeri meg a választást, hanem hogy utá-
na nyugodt körülmények között lehet-e foly-
tatni a város további építését, fejlesztését.”

Navracsics Tibor a „Magyar Péter-jelenséget”
sem tarja veszélyesnek a kormányzópárt

Navracsics Tibor: NEM LESZ VESZÉLYBEN
a győri polgármester pozíciója a választásokon

szempontjából, mint mondta, nem találko-
zott még olyan fideszessel, aki átpártolt volna
Magyar Péter mozgalmához. Becstelen em-
berek persze mindig lehetnek, toldotta meg.

A regionális kérdésekről szólva elmondta: „A
Nyugat-Dunántúl felzárkózása az uniós át-
laghoz kissé megtorpant, olyan térségekkel
kell felvenni a versenyt, mint Burgenland
vagy Pozsony régiója. A Nyugat-Dunántúlon
belül azonban Győr értékteremtése megha-
tározó a nemzeti össztermékben, ennek kö-
vetkeztében ebben a városban és vármegyé-
ben az átlagbérek is magasabbak, ami azon-

ban „kellemes gondot” okoz a közigazgatás-
ban. A piaci szféra ugyanis többet tud fizetni,
és a közeli Ausztria elszívó ereje is érvénye-
sül. Arra keressük a megoldást, miként lehet-
ne minél több, jó szakembernek vonzó és
versenyképes jövedelmet kínálni a közigaz-
gatásban” – hangsúlyozta a miniszter.

Nem gondolom, hogy Győrben a Fidesz által jelölt polgármester
pozíciója veszélybe kerülne az önkormányzati választásokon – fo-
galmazott győri sajtótájékoztatóján Navracsics Tibor, a Közigaz-
gatási és Területfejlesztési Minisztériumot vezető miniszter, aki a
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatalban a közigazga-
tás és a politikai élet szereplőivel tárgyalt.

Szerző: Gy. P.
Fotó: Vig Norbert

Június 9-én önkormányzati
választás lesz hazánkban, így
Győrben is. Városunkban vál-

toztak az egyéni választókerületek,
több helyen módosítani kellett a
korábbi határokat. Cikksorozatunk
12. részében a Kismegyert és Sza-
badhegy egy részét felölelő 12-es
kerületet vesszük górcső alá.

Kisebb változások, növekedő lakosságszám: A 12-ES KERÜLET
A KSH adatai szerint 120 ezer
alá csökkent Győr lakosságszá-
ma (a gyakorlatban viszont en-
nél legalább 30 ezerrel többen
laknak a városban, ahogy arról
korábban beszámoltunk), így
egy kerülettel kevesebb lesz az
idei választáson. „Rengeteg új
társasház épült, több új utca is

nyílt Szabadhegyen, mint a Barsi
Ernő utca például, így itt mini-
málisan, de növekedett a lakos-
ságszám” – kezdi dr. Bakonyi
Bernadett, Győr aljegyzője.

„Néhány utcát az arányosítás
érdekében át kellett mozgat-
nunk egyik körzetből a másikba,

de nagy változások nem történ-
tek” – mutat rá az aljegyző.

Szabadhegy nyugati oldala mel-
lett Kismegyer tartozik még ebbe
a kerületbe, ami már teljes mér-
tékben családi házas övezet, így
itt is igaz a korábbi cikkekben tár-
gyalt igazság: itt nagyobb terüle-
ten oszlik el ugyanakkora lakos-
ság, jellemzően nem csökken a
lakosságszám, így kevésbé érin-
tett a változtatási kényszerben.

„A kerületek újrarajzolása előtt
egy szakmai értekezleten felme-
rült javaslatként, hogy a falusias,
családi házas jelleg miatt a kis-
megyeri részt egy kerületbe osz-
szuk a csanaki, ménfői kerülettel.
Aki ismeri Győrt, azért tudja, hogy
ez nem kivitelezhető, nincs köz-
vetlen összeköttetés sem ezen
városrészek között” – árulta el dr.
Bakonyi Bernadett.
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SZEMSZ      G

ÖT meccs

Mireider Máté

Kicsit még keserű a szájízem a
Szeged elleni meccs után. Kuznye-
covval érezhetően jobb volt az
erőnlét, karakteresebb lett a játék.
De valami mégsem klappolt, edző-
váltáson van túl ismét a csapat.
„Nincs meg a foci kémia” – sum-
mázta egy kollégám a meccs más-
napján. Valami ilyesmiről lehet szó.
Amikor negyedórán belül harmad-
szorra jut odáig a csapat, hogy egy
belső védőnek passzolják hátra a
labdát, hogy lőjön kapura, ott vala-
mi a játékosok fejében nem áll ösz-
sze. Végül is, nem olyan rossz ez az
NB II. Olyan helyekre juthatunk el a
csapat miatt, mint Tiszakécske
vagy Sényő (a Nyíregyháza stadi-
onja talán elkészül, és nem kell
több ifi-játékost kölcsönadniuk a
Sényőnek a pályahasználati díj fe-
jében – legalábbis a helyiek így
mesélték nekünk), vetélkedhetünk
a Haladással, és maradhat a városi
versengés a Gyirmóttal is. Különle-
ges élmény mindig a meccs előtt
lemenni a strandra Siófokon,
ahogy a kisebb erdőjáró túrával já-
ró csákvári stadionlátogatás is jó
kaland – főleg esős időben. A ma-
tek még „kiadhatja”, és én bízok
benne, hogy ki is adja még. De a
Szeged elleni vereséggel kienged-
tük a saját kezünkből a sorsunkat.
Azért ez egy nagyon erős tavaszi
szezon lenne a győri sportbarátok-
nak. Újra első osztályban játszhat
a férfikézi, sorra szerzik a kvótát a
győri olimpikonok, és mellé talán…
még talán összejöhet az NB I. az
ETO-nak. Öt meccs van hátra, eb-
ből kettő hazai. Öt meccs. Nincs
mese, öt győzelem kell. Tudom,
hogy sokan már csak legyintenek
erre, de próbáljuk meg: legyünk
kint minél többen, éreztessük a
klubbal, hogy a városnak igénye
van az ETO-ra, rajtunk ne múljon!
Május 19-én, a Vasas elleni hazai
meccs az elmúlt tíz év talán legfon-
tosabb mérkőzése lehet majd. Bár-
hogy is alakul a vége, érdemes lesz
ott lenni.

Anapokban Győrbe látogatott Orbán
Viktor, országjáró körútja közben szí-
vesen tett kitérőt és érkezett váro-

sunkba a miniszterelnök, aki dr. Dézsi Csaba
András társaságában nézte meg a páratlan,
történelmi barokk belvárost, sétájuk alatt pe-
dig a győriek szívesen fotózkodtak a kor-
mányfővel és a városvezetővel. „Gyakorlatias
ember vagyok, így a találkozónkon elmond-

tam miniszterelnök úrnak, hogy milyen fon-
tos projekteket kellene támogatni. Megmu-
tattam a felújításra váró Spartacus csónak-
házat, a Vaskakas Tavernát, a Schäffer-házat
és a Napóleon-házat is. Egyébként ma reggel
kaptam is egy támogatói levelet Lázár János
miniszter hivatalától, hogy támogatják a
Spartacus csónakházzal kapcsolatos beruhá-
zást, úgyhogy erről majd tárgyalnunk kell” –
árulta el dr. Dézsi. Mint mondta, a miniszter-
elnök nagyon örült annak, hogy elsőként
gyűjtötték össze az ajánlószelvényeket Győr-
ben, ráadásul több mint a háromszorosát ad-
ták le az előírt íveknek.

Egymást érték a hallgatói kérdések a szerdai viziten, amikor is a
Győr+ Rádióba látogatott dr. Dézsi Csaba András. A polgármester
őszintén válaszolt a felmerülő észrevételekre, de elmondása szerint
mindig is a közvetlen kommunikációban hitt, hiszen a győriekkel kö-
zösen összefogva fejlődött a város, és fejlődhet a jövőben is.

KÖZÖSEN ÖSSZEFOGVA
fejlődhet tovább a város
Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Vig Norbert

„Meghirdettem a 24 pontos programomat,
melyben a közlekedés, a közbiztonság, a szo-
ciálpolitika, a kultúra, a környezet- és állat-
védelem kérdése is fókuszba kerül, nagyon
komoly dolgok, olyanok is, amelyekre 30 éve
nem volt példa. Rengeteg mindent megvaló-
sítottunk az elmúlt években, de három évti-
zed lemaradását nem lehet behozni négy év
alatt. Elkezdődött egy pozitív irányú változás,
már azzal is foglalkozunk, ami az embereket,
a győrieket foglalkoztatja” – ismertette a vá-
rosvezető, a fejlesztések sorában pedig ki -
emelte például a közlekedéssel kapcsolatos
előrelépéseket, mint például azt, hogy a vá-
ros 52 új busz beszerzésével büszkélkedhet,
melyből 12 elektromos hajtású.

Navracsics Tibor keddi látogatásáról is be-
szélt a polgármester, mint mondta, a szoli-
daritási hozzájárulás tekintetében is várható
előrelépés, ha az elvonásból visszakap a vá-
ros, azt fejlesztésekre fordítja majd az önkor-
mányzat, így például az utak korszerűsítésé-
re, út- és parkolóépítésre.

Ugyancsak hallgatói kérdésre válaszolva a
műsorban elhangzott, hogy a győri építési
szabályzat előreláthatólag 2027-re fog elké-
szülni, hiszen a főépítészhez annyi változta-
tási javaslat érkezett csak az elmúlt egy év-
ben a lakók részéről, hogy azokat figyelembe
kell venni, élhetővé kell tenni azokat város-
részeket, ahonnan problémákat jeleztek a
győriek. „Ha kialakult egy többségi vélemény
egy bizonyos kérdésben, akkor azt kell kép-
viselni” – tette hozzá dr. Dézsi Csaba András.
A belvárosi üzletek tekintetében a polgár-
mester a viziten szót ejtett arról, hogy sajná-
latos tendencia volt korábban, hogy lobbisták
felvásárolták az üzleteket, a boltokat, majd
bezárták őket, hogy ne legyen konkurencia.
Ennek érdekében számos intézkedést, sza-
bályt vezetett be az önkormányzat. „Szeren-
csére elértük azt, hogy ha valaki az átvételt
követő fél éven belül nem nyitja ki az üzletet,
akkor visszavesszük azt. Örülök, hogy egyre
inkább benépesül a belváros, beindult az élet,
de rendet kell tenni, ehhez azonban meg kell
teremteni a jogszabályi alapokat” – emelte
ki a polgármester. 
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AKormány nagyvárosoknak
biztosított lehetősége
2015. márciusban indult

el Sopronban, mivel Győrbe
2017. április 28-án, utolsó előt-
tiként jutott el a miniszterelnök,
két év állt rendelkezésre arra,
hogy kitalálják, mit szeretnének
kérni a városnak az akkori veze-
tők. Sajnos ezt az időt a város el-
vesztegette, 2017 tavaszán
nemhogy előkészített projektek
nem voltak, de még átgondolt, a
lakosság széles tömegét érintő
projektötletek sem nagyon vol-
tak, így végül több olyan beruhá-
zást is javasoltak, amelyeknek a
győri emberek életminőségére
egyáltalán nincs is hatása.

Csak célok voltak, 
de pénz még nem
Fontos azt is tudni, hogy az MVP-
megállapodásokban – amelyeket
a miniszterelnök és a városok
polgármesterei aláírtak – egyet-
len esetben sem szerepeltek
pénzösszegek. Így Győr esetében
is csak fejlesztési célokat fogal-
maztak meg, konkrét beruházási
forrásra nem szerződhettek le
akkor. Nem is tehették, hiszen a
250/2016. (VIII. 24.) Korm. rende-
let „a Modern Városok Program
megvalósításáról” meghatározta
az eljárásrendet, ami úgy szól,
hogy a megállapodás végrehajtá-
sával összefüggő feladatokról a
Kormány nyilvános egyedi hatá-
rozatban dönt.

Ezután már kormányzati finan-
szírozással lehetett elkezdeni
vagy folytatni az előkészítést, az
engedélyezési és kiviteli tervek
készítését, valamint a projekt
konkrét forrásigényét is meg kel-
lett határozni, ami miatt egy fel-

Sok információ kering és elindult a vádaskodás az elmúlt időszakban a „Modern Városok Prog-
ram” végrehajtásáról, ezért ahhoz, hogy „ítéletet” mondhassunk erről, fontos, hogy megértsük az
egész program logikáját – mondja Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Közgyűlés el-
nöke. A program Győrbe 2017-ben ért el, a kiírt projektek nagy része végül nem, vagy nem úgy
valósult meg, ahogy eltervezték.

2018 DECEMBERÉBEN BE KELLETT VOLNA FEJEZNI AZ ELŐKÉSZÍTŐ MUNKÁKAT

Késlekedés, elvesztegetett idő volt Borkai utolsó négy éve:
EZÉRT NINCS ÖTÖDIK HÍD A MOSONI-DUNÁN

tételes közbeszerzési eljárást kel-
lett lefolytatni. Amikor minden az
előírásoknak megfelelően rendel-
kezésre állt, akkor egy külön elő-
terjesztés alapján született tá-
mogató döntés, amiről a minisz-
ter „támogatói okiratot” állított ki.

A kormányhatározatból és a kor-
mányrendeletből is egyértelműen
következik, hogy pénzt nem „buk-

hatott el” a város, pénz visszauta-
lásáról pedig szó sem lehetett, hi-
szen pénzről rendelkezés előre
nem is volt. Minden ilyen állítás
tehát fogalmilag kizárt.

Nem volt előkészítve
Borkai lemondásának pillanatá-
ban a 17 MVP-elképzelésből
mindössze kettő projekt kivitele-
zésére rendelkezett a város tá-
mogatói okirattal, azaz „leszer-
ződött” pénzzel a beruházás
megvalósítására. Nyilván minden

nagyobb projektnél felmerülhet-
nek nehézségek, de Győr eseté-
ben több olyan is volt, ahol egy-
szerűen bele sem kezdtek az elő-
készítő munkába, pedig a kor-
mányhatározat konkrét határ-
időket írt elő, hogy mit szükséges
betartani annak érdekében, hogy
a beruházások mindegyike meg-
valósulhasson az MVP időtarta-
ma alatt. Sajnos a gyenge lobbi-

erőnek, a nem megfelelő, vagy a
túl lassú szakmai előkészítő
munkának „köszönhetően” Győr
rendkívül nehéz helyzetbe került
és kifutott az időből, hiszen is-
meretlen forrásigényű és előké-
szítetlen projektekre nem lehe-
tett pénzt lehívni.

Ennek lett áldozata az ötödik
Mosoni-Duna-híd is. A 2017. jú-
nius 27-én született kormányha-
tározat szerint az előkészítő
munkát 2018. december 31-ig

kellett volna befejezni, a híd épí-
tését pedig 2021. december 31-
ig. 2019. május 2-án még csak a
tervező kiválasztására érkeztek
be az ajánlatok, a nyertes céggel
2019. augusztus 26-án köttetett
meg a tervezői szerződés. Azaz,
az előkészítésre adott határidő
lejárta után csak 9 hónappal in-
dult meg a tervezési munka ér-
demi része, így az csak addigra
tudott befejeződni, amikor a híd-
nak már kész kellett volna lennie.

2020 előtt elmaradt a munka
Az elvesztegetett időt már nem
lehetett behozni. 2022 tavaszán
a gazdaság még ki sem lábalt a
Covid-időszak nehézségeiből, de
már sújtott minket az orosz–uk-
rán háború miatti újabb gazda-
sági válság, a háborús infláció, a
brutális energiaár-emelkedések
hatása. Így erre a fejlesztésre
már nem jutott pénz, Lázár Já-
nos miniszter felfüggesztette és
törölte azokat a beruházásokat,
amelyek még nem indultak el.

Az előzetesen – a tervezési költ-
séggel együtt – 22 milliárd forint-
ra becsült összköltség helyett rá-
adásul 41,735 milliárd forintos
ajánlat érkezett a megépítésre
tartalékkeret nélkül. Ennyi pénz
akkor már sajnos nem volt.

Ebből látszik, hogy milyen óriási
hiba volt a többéves késedelem,
hiszen, ha az eredeti határidő
szerint 2019 tavaszán – még
Borkai idejében – megkezdődik a
hídépítés és 2021-re el is készül,
akkor most nem kellene arról be-
szélni, hogy ezt ki szúrta el és
hogy hogyan szerezzünk pénzt a
felépítésére. Mert egy biztos, erre
a hídnak Győrnek szüksége van.
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Aprogram azoknak a 15–
29 év közötti fiataloknak
a munkához, munkata-

pasztalathoz vagy piacképes tu-
dáshoz jutását támogatja, akik
se nem tanulnak, se nem dol-
goznak, emellett álláskereső-
ként vagy szolgáltatást kérőként
regisztráltatták magukat a
Nemzeti Foglalkoztatási Szolgá-
latnál, az érdeklődők a járási hi-
vatalokban informálódhatnak
(Győr, Bartók Béla út 2.).

A program négy alappillérre
épül: bértámogatás, lakhatási
támogatás, utazási támogatás,
képzési támogatás. Bértámoga-

KÉTSZÁZMILLIÁRD FORINTOT AD A KORMÁNY
a fiatal munkavállalóknak

Szerző: Mireider Máté
Fotó: O. Jakócs Péter

tást legfeljebb 4 hónapra adhat-
nak, mértéke a munkaadót ter-
helő bruttó bér 50 százaléka,
maximum havi 250 ezer forint

lehet. Lakhatási támogatást az
kaphat, aki legalább 60 kilomé-
terre lévő településre jár dolgoz-
ni, maximális összege havi 186
ezer forint. Utazási támogatást a
60 kilométernél közelebbre ingá-
zók kapnak, ez havi 13.340 forin-
tot jelenthet. Képzési támogatást
az kap, aki az elhelyezkedés ér-
dekében képzésben vesz részt.

Dr. Laczkovits-Takács Tímea,
Győr szociális területekért fele-
lős alpolgármestere elmondta: a
Fidesz–KDNP és a Magyar

Kormány támogatja a fiatalokat.
„Ez a program nagy segítséget
jelent abban, hogy a fiatalok ne
csak a lakóhelyükön állhassanak
munkába, hanem aktívabb éle -
tet éljenek, és több lehetőséget
kapjanak. Győrben folyamato-
san fejlesztjük az egyébként is
széles szociális hálót, így a régiót
tekintve is elmondható, hogy ki-
emelt figyelmet fordítunk erre a
területre. Lehetőség van előta-
karékos bérlakásra pályázni, az
első lakás megszerzéséhez pe-
dig akár 5 millió forintos köl-
csöntámogatást is igényelhet-
nek a helyi fiatalok” – foglalta
össze az alpolgármester.

Győr polgármestere, dr. Dézsi
Csaba András szerint a fiatalabb
generációk lehetőségeit javítani
kell. Városvezetőként is szeret
fiatalokkal dolgozni, és mint rá-
mutatott, a döntéshozatali fo-
lyamatokba is bevonja az ifjab-
bakat. „Fontosnak tartom, hogy
a fiataloknak teret adjunk, üd-
vözlök minden olyan programot,
ami számukra biztosít lehetősé-
geket” – mutatott rá dr. Dézsi
Csaba András.

Április 15-től lehet jelentkezni az Ifjúsági Garan-
cia Plusz programra – közölte a Nemzetgazdasá-
gi Minisztérium. A projekt célja a fiatalkori inak-
tivitás megelőzése, illetve a 30 év alattiak foglal-
koztatásának elősegítése, 2029-ig mintegy 84
ezer munkanélküli és inaktív fiatal munkaerő -
piaci beilleszkedése valósulhat meg.

Az elmúlt hét szombatjától újra
használható a Baross híd Bar-
tók Béla út felőli felhajtója, ame-

lyet közel három hét alatt újítottak fel,
így már szép, biztonságos aszfalton
közlekedhetnek az arra járók – tájékoz-
tatott Máthé-Tóth Péter, a Győri Útke-
zelő Szervezet vezetője.

„Az útfelújítások tovább folytatódnak,
jelenleg a Magyar utcának a Tihanyi Ár-
pád út és a Március 15. utca közötti sza-
kaszán építik át a  járdát és kerékpár -
utat. Korábban elkészült a kórház felőli
oldal, most az út másik oldalát is rendbe
tesszük, de odafigyelünk, hogy a be-
csatlakozó utak is egy szintbe kerülje-

ÚTFELÚJÍTÁSOK ZAJLANAK városszerte
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

nek az új felületekkel, ezzel is segítve a
zökkenőmentes közlekedést a környé-
ken” – mondta Máthé-Tóth Péter.  

A Vécsei utcában is zajlik a rekonst-
rukció, 80 méteren újul meg a teljes
úthálózat. Ménfőn a Régiposta utcá-
nak egy újabb szakasz újul meg, a
munkálatok az ivóvízvezeték cseréjé-
vel kezdődtek, május 6-tól pedig az
útburkolat felújításával folytatódnak.
Az Ecker János utcában is elkezdődtek
a héten a munkálatok, először a köz-
műveket cserélik ki a szakemberek,
megújítják a zárt csapadékvíz-elveze-
tést, majd következhet az út építése.
A Herman Ottó utcában jövő hétfőn
kerül fel a kopóréteg az útra, így akár
már május elsején használható lesz a
felújított útszakasz.  
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Az idei választások különleges-
sége, hogy a június 9-i voksolá-
son egy napon, közös eljárásban

Elindult A KAMPÁNY
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

választják meg az európai parla-
menti képviselőket, az önkor-
mányzati képviselőket és pol-
gármestereket, valamint a nem-
zetiségi önkormányzatok képvi-
selőit. Az öt évvel ezelőtt meg-

választott, jelenleg is hivatalban
lévő önkormányzati képviselők
és településvezetők megbízatá-
sa nem szűnik meg a mostani
választással, az 2024. október
1-jéig tart.

Április 20-án elindult a 2024-es
választási kampány. A képvise-
lők indulásának feltétele ajánlá-
sok gyűjtése, ezt szombaton
reggel 8 órától kezdhették meg
az indulni szándékozók.

Dr. Dézsi Csaba András, Győr
polgármestere is újraindul a vá-
lasztáson. Elsőként gyűjtötte
össze a szükséges ajánló aláírá-
sokat, túl is teljesítve az előírt
számokat. A polgármesterjelöl-
teknek 500, a képviselőknek a
kerületük szavazópolgárainak 1
százalékával megegyező számú
ajánlás szükséges.

A Választási Iroda adatai alapján
Győrben 10 polgármesterjelölt
vette át az ajánlóíveket. Szerdán
16 óráig dr. Dézsi Csaba András
(Fidesz–KDNP) mellett Borkai
Zsolt (Borkaival Közösen a Jövő-
ért), és Kovács László (Civilek

Győrért Egyesület) adta le a
szükséges számú ajánlást.

Az adatok szerint 111 önkor-
mányzati képviselőjelölt vette át
az ajánlóíveket, közülük lapzár-
tánkig 45-en vitték be az össze-
gyűjtött aláírásokat a helyi Vá-
lasztási Irodába.

Mind a 15 választókerületben
indít jelöltet és le is adta a szük-
séges ajánlásokat a Fidesz–
KDNP, és a Borkaival Közösen a
Jövőért jelölő szervezet. 

Az önkormányzati és nemzeti-
ségi választáson induló jelöltek
május 6-án 16 óráig gyűjthetik
az ajánlásokat, az önkormány-
zati és nemzetiségi választásra
pedig május 7-e, 16 óra a lista-
állítás határideje.  

Győrben 99.393 a szavazásra
jogosultak száma. 98 szavazó-
körben adhatják le voksukat a
választók. A polgármester
mellett ismét 21 képviselő lesz
a testületben, 15-en egyéni-
ben, 6-an kompenzációs listá-
ról kerülnek be.



Villányi Tibor, a Győri Zsidó Hitközség elnöke „a győri egyházi léte-
sítmények és emlékhelyek megőrzésében, működtetésében vállalt,
maradandó értéket teremtő munkája, valamint a történelmi hagyo-
mányok és szellemiség ápolása terén végzett példaértékű tevé-
kenysége elismeréseként” vehette át a Győr Megyei Jogú Város
díszpolgára címet március 15-én.
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VILLÁNYI TIBOR GYŐR DÍSZPOLGÁRA

„HETVENNÉGY ÉVE együtt élek
és lélegzek a várossal!”

Villányi Tibor tősgyökeres győri, szülei -
től korán megtanulta a mások iránti
tiszteletet és segítségnyújtást, és ez

az elv egész életén át végigkísérte. Az iskolái
pedig nemcsak a szakmai kihívásokra, ha-
nem a nagybetűs életre is felkészítették. 44
éve a Győri Zsidó Hitközség elnökeként arra
törekedett, hogy folyamatosan fenntartsa a
zsidó hitéletet, hogy minden ünnepen ösz-
szegyűljenek, hogy megemlékezzenek a
mártírjaikról.

„Nagyon fontosnak tartom, hogy az embe -
rek, kiváltképpen a győriek, ne hagyják fele-
désbe merülni a Holokausztban elpusztított
polgártársaink emlékét. Emlékoszlopot állít-
tattunk a zsinagóga udvarán annak a közel
négyszáz 14 évesnél fiatalabb, győri, zsidó
vallású gyermeknek, akit 1944-ben elhur-
coltak és meggyilkoltak. Városunkból és kör-
nyékéről öt-hat ezer embert deportáltak és
vittek haláltáborokba, az ő emléküket egye-
lőre sajnos nem őrzi méltó emlékmű” –
emelte ki Villányi Tibor.

A hitközség elnöke beszélt arról is, hogy a
győri zsidóságnak nagy múltja van, 1944-ig

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

sokat tettek a város érdekében, gyárakat,
cégeket alapítottak, működtettek, többek
között a vagongyárat, a szeszgyárat, az olaj-
gyárat, a textilgyárat – egy feudális városból
ipari nagyhatalmat építettek fel.

Villányi Tibor fontosnak tartja, hogy a zsidó
temetőkben rendbe tegyék az elhagyott „ki-
rabolt” sírokat, hogy az elhunytak méltó kö-
rülmények között pihenhessenek. A győri
zsidó temető a vidékiek közül a legszebb, a
legjobban karbantartott.

Büszke arra is, hogy nyolc éve töretlen sike-
rű a Zsidó Szabadegyetem, ahol a résztve-
vők 95 százaléka nem zsidó vallású. A kul-
turális életben a Karzat Alapítvánnyal mű-
ködnek együtt, már több mint egy évtizede
részt vesznek az Öt Templom Fesztivál
megszervezésében, programjaiban.

A zsinagógát 2006-ban újították fel, visz-
szakaphatta a szentély korabeli szakrális
formáját, ma a Széchenyi-egyetem tulaj-
donában van, akikkel jó kapcsolatot ápol a
Zsidó Hitközség. Mérföldkő volt a hitköz-
ség életében, amikor 2012-ben felavatták
a Menházat, ahol egy zsidó helytörténeti
és vallástörténeti tárlat látható, olyan,
amely sehol nincs máshol vidéken. Jó hír-

ként árulta el Villányi Tibor, hogy egy állan-
dó holokauszt-kiállítás nyílik az épület 300
négyzetméteres pincéjében, ahol bemu-
tatják a zsidóság történetet, az ünnepei-
ket, a szokásaikat, azokat az ősöket, ipa-
ros-kereskedőket, akiknek köszönhetően
Győr az ország második legnagyobb ipari
városává fejlődhetett.

„A díszpolgári cím hihetetlen elismerés
számomra. Nagyon jólesett, nem számí-
tottam rá, hiszen én nem a díjakért teszem
a dolgom, de igazi koronát jelent a negy-
vennégy éves munkásságomon. Azért va-
gyok, hogy segítsek, mert addig él az em-
ber, amíg tud tenni, tud adni. Azt ígérhe-
tem, hogy továbbra is töretlen elszántság-
gal képviselem a hitközségünket, Győr
egykori és mai zsidóságát, és a város egé-
szének a javát szolgálom” – zárta a beszél-
getést Villányi Tibor. 



2022 szeptembere óta a
győrieknek lehetőségük
van arra, hogy ingyenesen

lecseréljék a háztartásukban lé-
vő összes régi izzójukat új LED-
esekre. Ez idáig összesen 4.579
háztartás regisztrált sikerrel, a
kicserélt izzók száma 5.960, az
átadott LED értéke 113.633.250
forint, a fogyasztás éves megta-
karításának értéke 71.580.000
forint, az összes megtakarítás
értéke 185.213.250 forint. A
szén-dioxid-kibocsátás megta-
karítása pedig 696 tonna.

Dr. Dézsi Csaba András polgár-
mester elmondta, számára na-
gyon fontos a környezetvéde-
lem, amikor polgármester lett,
létrehozták a Környezetvédelmi
Bizottságot, megszervezték a
Zöld Expót, és elindították a Zöld
Győr programot, melynek egyik
eleme a LED-csere program is.

„Győr történetében kiemelkedő
jelentőségű a program, több
szempontból is sikeres: a győri-
eknek nem kell megvásárolniuk
a LED-izzókat, kevesebb áram-
díjat fizetnek, valamint védik a
környezetüket is. „A programot
éppen ezért folytatjuk, azt sze-
retnénk elérni, hogy minden

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter
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számítunk rád!% Emberek az Állatokért Alapítvány: 18530021-1-08-ban1

Minden várakozást felülmúlt Győrben az ingyenes lakossági LED-csere
program, amit „Zöld bajnok” elismeréssel díjazott a CYEB Energiamegol-
dások Kft. Az erről szóló oklevelet kedden vette át a városházán dr. Dézsi
Csaba András polgármester.

ZÖLD BAJNOK LETT GYŐR

győri háztartásba LED-fényfor-
rások kerüljenek a régi izzók
helyére” – hangsúlyozta a pol-
gármester.  

Magyary Ákos, a CYEB Energia-
megoldások Kft. cégcsoport üz-
letfejlesztési igazgatója bejelen-
tette, hogy a város elnyerte a
Győr Zöld Bajnok címet, hiszen
hatalmas, 700 tonna káros-
anyagkibocsátás-megtakarítást
értek el a győri háztartások.

Az igazgató arról is tájékoztatott,
hogy az elismeréssel jutalom is
jár, a cég minden kiosztott LED
után öt forintot adományoz az
önkormányzatnak, amellyel ok-
tatási intézményeket támogat-
hatnak. Győrben a Pásztor utcai
óvodának ajánlották fel a
298.500 forintot.

A LED-csere programra re-
gisztrálni a gyoriled.hu oldalon
lehet.

A világnap célja, hogy elősegítse e
komoly munka ismertségét és el-
ismertségét. Magyarországon
1979 óta zajlik intézményes kere-
tek között a vakvezető kutyák ki-
képzése. Ezek a négylábú állatok
nagymértékben megkönnyítik egy
látássérült ember életét. Fóris Nor-
bert esélyegyenlőségért felelős
polgármesteri biztos tájékoztatott
arról, hogy hogyan tudunk egy lá-
tássérült embernek helyesen segí-
teni. Ha látunk az utcán egy bi-
zonytalan helyzetben lévő látás-
sérültet, az a legjobb, ha odame-
gyünk hozzá, és megkérdezzük,
hogyan és miben tudunk segíteni
neki. Ő elmondja, mire van szüksé-
ge, de az is lehet, hogy azt mondja,
nincs szüksége segítségre.

„Tudni kell, hogy ha piros színű
hám van a kutyusokon, akkor ők
dolgoznak. Munka közben eze-
ket a kutyákat tilos simogatni,
etetni, vagy bármilyen más mó-
don elterelni a figyelmüket!” –
hangsúlyozta Norbert.

És hogy miben is segít egy jól ki-
képzett vakvezető kutya? Segít
közlekedni könnyen, gyorsan, és
biztonságosan, a látássérült által
ismert útvonalakon. Különböző
vezényszavakat ismernek, a szint-
különbségeket megállással jelzik,
illetve a különböző akadályok ke-
rülésében is tudnak segíteni.

Április 27-e a
vakvezető
KUTYÁK
világnapja
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Kiss@Go közlekedési táb-
lákat helyeznek ki Győr-
ben a bölcsődék és az

óvodák környékén a fizetőpar-
koló-zónában. Dr. Dézsi Csaba
András polgármester a lakos-
sági kérésekkel egyetértve a
Győri Útkezelő Szervezet szak-
mai jóváhagyásával döntött
úgy, hogy városunkban is al-
kalmazzák ezeket a táblákat. A
rendszer célja, hogy gyorsítsa
a reggeli és a délutáni forgal-
mat, hogy megkönnyítse a

KISS & GO

SEGÍTSÉG a szülőknek

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Vig Norbert

KISS & GO közlekedési táblákat helyeznek ki
Győrben, amelyek azt üzenik, hogy állj meg az
autóddal, adj egy puszit a gyermekednek és
menj tovább, hogy mások is le tudjanak parkolni!

szülők dolgát és hogy bizton-
ságosabbá tegye a közlekedést
az intézmények környékén.

Összesen kilenc helyszínen,
hét intézmény előtt lesz a szü-
lőknek lehetőségük arra, hogy
pár percig, amíg a gyereket be-
kísérik a bölcsődébe, óvodába,
várakozhassanak a reggeli és
délutáni idősávban az intéz-
mény előtt úgy, hogy nem kell
parkolójegyet vásárolniuk. Az
egyes helyszíneken az idősávot
külön kiegészítő táblával jelzik
– erről Máthé-Tóth Péter, a
Győri Útkezelő Szervezet veze-
tője tájékoztatott.

A táblákat a következő helyszí-
neken helyezik ki:
Bartók Óvoda közelében: Bartók
B. út 27. szám előtt, az Attila út
felől, a Bartók B. út 31–35. szám
előtt (belső udvar).
Bisinger Óvoda: Tarcsay V. út
18–20. szám előtt.
Bisinger Óvoda Belvárosi Tag -
óvodája: Árpád út 13. szám előtt.

Erzsébet ligeti Óvoda: a Magyar
útnak az Erzsébet liget előtti
szakaszán.
Mosolyvár Óvoda: Lehel utca 2–
8. szám előtt.
Nagybácsai Óvoda Hédervári úti
tagóvodája: Hédervári út 8–10.
szám előtti útszakaszon. 
Türr István utcai bölcsőde: Türr I.
út 4. szám előtt.
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TESTVÉRVÁROSI KÖRKÉP

BRASSÓ
Új, környezetbarát óvoda épül
Tractorul negyedben. Ez már a
negyedik új óvoda lesz a környé-
ken. Az épületet lifttel, hőszivaty-
tyúkkal és napelemekkel látják el.

COLMAR
Idén tavasszal is ingyenesen
juthatnak hozzá a komposzthoz
Colmar lakói, amely lehetővé te-
szi a megművelt föld gazdagítá-
sát, műtrágya igénybevétele
nélkül.

CSÍKSZEREDA
Lezárásához közeledik a Mikó-
vár külső védműrendszerének

részleges feltárása. Az ásatások
során bebizonyosodott: az ’50-
es években még látható volt a
védműrendszer, feltehetően ak-
kor tüntették el, amikor traktor-
iskola működött a várban. Az
egyik legfontosabb leletanyag
egy 19. századi jelzőágyú.

DUNASZERDAHELY
A város pályázott a Kisprojekt
Alapnál, hogy annak hozzájáru-

lásával, a 2024 áprilisában
megrendezett Szent György-
napokon belül erősítsék és bő-
vítsék testvér- és partnervárosi
kapcsolataikat.

ERFURT
„Most te jössz!” mottóval szer-
veztek pályaválasztási akcióna-
pokat fiúk és lányok számára. A
kampányban olyan pályákat és
szakterületeket ismerhettek

meg a fiatalok, amelyekre
egyébként ritkán gondolnának.

INGOLSTADT
A város a „Tiszta Sör Fesztivál-
jával” emlékezik meg a tisztasá-
gi törvény 1516. április 23-i ki-
hirdetéséről. Ekkor engedélyez-
ték IV. Vilmos és Ludwig uralko-
dó hercegek a sörgyártáshoz
szükséges alapanyagokat.

POZNAN
Sportcsarnok épül a Wichrowe
Wzgórze területen. A kétszintes,
akadálymentesített létesítmény-
ben kosárlabda- és röplabdapályát,
valamint lelátókat alakítanak ki.
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A Győri Filharmonikus Zenekar sikeres
működésének záloga az a társadalmi
beágyazottság, mely szerves részét
képezi mindennapjainknak. Lokálpat -
riótaként kötelességünknek tartjuk,
hogy abból a sok jóból, amit kapunk,
visszaadjunk szűkebb környezetünk-
nek, támogassuk a rászorulókat, példát
mutatva ezzel az együttes fiatalabb
tagjainak. Hisszük, hogy Győr kulturális
ékkövére méltán lehetünk büszkék,
minden itt élő lokálpatrióta számára
fontos, hogy társulatunk működése
biztos talapzaton álljon.

Ebben a kiemelt tavaszi időszakban,
amikor mindenki szabadon dönthet
személyi jövedelemadójának 1%-áról,
nagy megtiszteltetés volna, ha eszükbe
jutnánk azoknak, akik rendszeresen
járnak koncertjeinkre, hallgatnak ben-
nünket és ismernek, szeretnek minket.
Biztosítjuk arról, hogy a Győri Filhar-
monikus Zenekar mindent megtesz an-
nak érdekében, hogy a 2024/2025-ös
szezon sikeresen, telt házas koncertek-
kel folytatódjék, és miután küszöbön áll
a következő évad tervezése, továbbra
is szükségünk van az Ön támogatására!
Arra kérjük, adója 1%-ával segítse a
Győri Filharmonikus Zenekart nemes
céljai megvalósításában!

Adója 1%-át olyan újításokra szánnánk,
melyek teljes egészében közönségünk

javát szolgálják. Az utánpótlás kérdése
első helyen szerepel együttesünk éle -
tében, így a jövőben még több olyan
kezdeményezéssel készülünk, mely
egyszerre szólítja meg a gyerekeket és
szüleiket.

Folytatjuk és még magasabb szintre
emeljük a zenélő programok (Nyári Ze-
netábor, Zenélő Hétvégék) szervezését,
a gyermekek szüleinek, nagyszüleinek
bevonását, de a karitatív tevékenységek
is fókuszba kerülnek.

Fontosnak tartjuk, hogy a győri vakok és
gyengén látók számára biztosítsuk az
ingyenes koncertélményeket, a régiós
nyugdíjasklubok számára pedig rend-
szeresen ajánlunk fel próbalátogatási
lehetőséget.

Emellett az egyetemmel is szoros
kapcsolatot építettünk ki: a koncertlá-
togatási szándékkal regisztrált hallga-
tókat (akik jelentkezését folyamato-
san várjuk) szeretettel invitáljuk a
hangversenyeinkre, de célunk, hogy az
alumnik számára is minél több ked-
vezményt és ingyenes koncertélményt
biztosíthassunk.

Végül, de nem utolsósorban pedig em-
lítsük meg új kezdeményezésünket, a
Közönségzenekart, melynek toborzása
e szezonban kezdődött, pár hónapon

Hálásan köszönjük, hogy eddig is velünk tartottak és tartanak
Győrben és vidéki helyszíneinken!

Tisztelt Közönségünk!

belül pedig minden bizonnyal gyümöl-
csöző eredménye lesz az első közös
munkafolyamatoknak.

Köszönjük, ha velünk tart a folytatás-
ban, és adója 1%-ával támogatja műkö-
désünket és a következő évadra vonat-
kozó céljaink megvalósítását! (x)

Fűke Géza
igazgató

Fotó: Győri Filharmonikus Zenekar
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Anaprakész tudományos felfogás sze-
rint már a kezdeti szakaszban elkez-
dik a mobilizációt mozgás- vagy

masszázstechnikával a szöveti rugalmasság
fenntartása érdekében. A sérülés típusától
függően akár egy évig is elhúzódhat a teljes
gyógyulás, főként idősebb korban. A mere-
ven tartást abszolút nem javasolja a szak-
ember, hiszen ezzel a beteg beszűkíti a
problémás rész mozgástartományát. Az iz-

Traumának nevezünk minden
olyan sérülést – legyen az fizi-
kális vagy mentális –, ami az
életminőségben bekövezett
változást okoz. A gyógyulás fo-
lyamata minden esetben meg-
történik a szervezet önsegítő
funkciójának köszönhetően,
csak az nem mindegy, hogyan –
vallja Boldog Betti Beatrix
gyógytornász-fizioterapeuta.

TRAUMA UTÁNI REHABILITÁCIÓ
a gyógytornász szemével

Szerző: Venesz Klaudia
Fotó: O. Jakócs Péter

mok és a fasciák (kötőszövet tartalmú lán-
colatok) rugalmasságának megtartása
kulcsfontosságú. A mozdulatlanság állapo-
tában az izmok nagyon hamar elkezdenek
leépülni, és a csontok szerkezete is átalakul.

A páciens még a kórházi tartózkodása alatt
megkezdi a rehabilitációt szakemberek veze-
tésével, a teljes gyógyuláshoz azonban hosszú
távú gyógytornász–páciens együttműködés
szükséges. Először egy könnyített munkát kell
végezni, majd fokozatosan lehet terhelést adni
a sérült testrészeknek. Boldog Betti azt vallja,

a pácienseket meg kell tanítani a gyakorlatok
helyes kivitelezésére, és nem az a cél, hogy mi-
nél több alkalommal találkozzanak.

A funkciók helyreállításában először a teher-
mentesített, majd a testsúlyterheléses, végül
ellenállással szembeni gyakorlatok következ-
nek. Az idős korosztály számára a legnagyobb
veszély az, hogy már egy kisebb sérülés is
ágyhoz kötötté teszi őket. A családtagok túl-
féltése akár súlyos következményekkel is jár-
hat – a trombózis és a pneumonia (tüdőgyul-
ladás) kockázata is megnő. A gyógytornász
úgy vallja, a testet egészében kell szemlélni,
az ismétlődő kialakulás miatt az eredeti ok
felkutatásával kell foglalkozni.

A szakember az ödéma kialakulásának meg-
előzésére egy vénás tornát is ajánlott. Háton
fekve, felpolcolt vagy falhoz támasztott láb-
bal mély, hasi légzést folytatunk. A lábujjak
karmoló mozgatása után bekapcsoljuk a
lábfejeket is körző mozdulatokkal. A térdhaj-
latokat megfeszítjük-lazítjuk, ugyanezt
tesszük a farizmokkal. Ezt a gyakorlatot
nyolc percig végezve egy órára biztosítjuk a
vénás áramlást a szervezetünkben.

Az aktív gyógyulás korát éljük, a gyógytornász
útmutatásával és vezetésével tökéletes gyógyu-
lás érhető el – mondta el Boldog Betti Beatrix.

Nagy Péter annak idején még iskola-
igazgatóként vágott bele az Olasz-
országból induló ötlet megvalósítá-

sába az akkori nyugdíjas vezető, Jankovits
György javaslatára. A tizedikes Szédelyi
Ábrisnak ez volt a második féléve, amit di-
áktanárként töltött. „Jó érzés átadni a tu-
dást és segíteni. A nyugdíjas hallgatók
mindent megtesznek azért, hogy haladja-

NYUGDÍJAS tanulók, tanító DIÁKOK
NAGYINET

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Halfpoint/shutterstock.com

Diáktanárok tanítják az időseket
a számítógép és az okostelefon
használatára a Jedlik-iskolában. A
Nagyinet Számítástechnikai Kör
már negyedszázada működik.
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Kardiológia 
MAGÁNRENDELÉS

Dr. Pátkai Zoltán belgyógyász-
kardiológus szakorvos 10 éves 

szakmai tapasztalattal várja a kedves
pácienseket a Kardió Egészség-

házban (Gyôr, Baráti út 1.)

rizikóbecslés •
részletes kivizsgálás •

beteggondozás •

MESTER-GÁZ SZERVIZ • 9021 Győr, Domb utca 3. • H–p 7.30–16 óráig • Tel.: +36-20/239-9898
www.mestergaz.hu • mestergaz.kft@gmail.com

Elavult a gázkazánja, 
fûtési rendszere?

KONDENZÁCIÓS GÁZKAZÁN BEÉPÍTÉSÉVEL
20–40% MEGTAKARÍTÁS ÉRHETŐ EL.
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: • Fűtés-korszerűsítés,
• Telekhatáron belüli 

gázbekötés
• Lakossági és ipari 

kondenzációs gázkazánok
telepítése, értékesítése

• Gázkészülékek beüzemelése,
karbantartása, szervize

• Fűtési rendszer
gépi tisztítása

• TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉS
• Helyszíni felmérés

A 2024-es otthonfelújítási program nálunk is elérhető lesz.

nak, mi meg hozzájuk igazodunk” – mond-
ja. Azt is hozzáteszi: ebben a korban is
hasznos megtanulni az okostelefon vagy a
számítógép működését azért, hogy köny-
nyebben tudjanak kapcsolatot tartani,
fényképet küldeni. Leggyorsabban a bön-
gésző kezelését sajátítják el a résztvevők,
míg a szövegszerkesztés a nehezebb fel-
adatok közé tartozik.

Nagy Pétertől azt is megtudjuk, hogy az idő-
sek között akadnak teljesen kezdők, és olya-
nok, akik már valamifajta ismerettel bírnak.
Vannak, akik már több éve idejárnak, elvé-

gezték a számítógép kezdő, haladó és to-
vábbképző kurzusokat vagy az okostelefon
kezdő és haladó modult. Volt olyan nyugdí-
jas, aki az ötven félévből negyvenet elvég-
zett, mert azt mondta, mindig tud újat tanul-
ni. Eddig a legidősebb résztvevő 90 éves
volt, aki akkor kezdett ismerkedni a számí-
tástechnikával.

Jelenleg hat csoportban folyik az oktatás.
Egy féléves kurzus tizenhárom alkalomból
áll, heti egyszeri, kétszer hatvanperces el-
foglaltságot jelent. A hallgatók a diákok által
írt jegyzetekből tanulnak.

Büki Lajosné úgy gondolta, haladni kell a korral,
ezért kezdte el az internetes tanfolyamot még
az ősszel. Aztán annyira belejött, hogy most
már a kezdő okostelefon-képzést fejezi be, és
gondolkodik a folytatáson. A család is örül Zsu-
zsa haladásának, sőt, 87 éves férje szintén in-
ternetezik. Azért vágott bele a tanulásba, hogy
segíthessen neki, ha szükséges. Rengeteg po-
zitív tapasztalatot szerzett és az okostelefon
használatához is kedvet kapott. Pedig azt hit-
te, neki erre már semmi szüksége. A legköze-
lebbi képzés várhatóan szeptemberben indul.
Érdeklődni és információt kérni a nagyinet.
kepzes@gmail.com e-mail-címen lehet.

KORTALAN HAGYOMÁNYORZÉS
a Duna mentén

sük el, hogy mi egy vérből valók
vagyunk!” – hangsúlyozta dr.
Laczkovits-Takács Tímea.

Dr. Fekete Dávid beszédében
úgy fogalmazott: „Ezeknél a ta-

lálkozásoknál nem lehet jobb al-
kalom annak bizonyítására,
hogy mi ebben a térségben év-
századok óta együtt élünk min-
den határ dacára”. Köszöntötte a
jelenlévőket Bodó Anna, a somor-

jai Ambrózia Otthon vezetője és
Kányai Róbert, az EESZI igazgató-
ja is.  A délelőtt további része bel-
téri közösségi, illetve ügyességi és
népi játékokkal folytatódott, ami-
be mindenkit bevontak a szerve-
zők. A jó ebédhez Bogdán Eszter
nótázott. Délután pedig „Utazás
az ismeretlenbe” címmel a Szé-
chenyi-egyetem hallgatói kalau-
zolták az időseket a mesterséges
intelligencia, a tudatos energiafel-
használás és a virtuális valóság
témakörében.  

A rendezvény az idősek mellett
a szakemberek számára is jó le-
hetőséget kínált a találkozásra,
a közvetlen tudásátadásra és a
partnerség erősítésére. Az euró-
pai társadalom átlagéletkora fo-
lyamatosan emelkedik, amely
egyre nagyobb kihívások elé ál-
lítja a családokat és a szociális
ellátórendszert a határ mindkét
oldalán. A közös megoldások ke-
resése, a közös fejlesztés pedig
ezen a területen is számos lehe-
tőséget rejt magába. Az ese-
ményt az Interreg Magyaror-
szág–Szlovákia Program Kispro-
jekt Alapja támogatta. (x)

´́

Bár az időjárás jól megtré-
fálta a Szent György-napi
majálisra érkezőket, a

szervezőknek és a szép számú
résztvevőnek ez sem szegte
kedvét. Zenés ébresztővel indult
a nap, majd a nyugdíjasklubok
képviselői kötötték fel szalagjai -
kat a közös májusfára.

A rendezvényre eljött dr. Laczko-
vits-Takács Tímea alpolgármester
és dr. Fekete Dávid önkormány-
zati képviselő is. Az alpolgármes-
ter méltatta a határon átnyúló
kapcsolatok ápolását és arra biz-
tatta a két intézmény vezetőjét,
hogy a jövőben is folytassák az
együttműködést. „Soha ne felejt-

A győri Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény és a somorjai Do-
mov Seniorov Ambrózia Idősek Otthonának lakói és munkatársai találkoz-
hattak egy uniós pályázatnak, az Interreg VI-A Magyarország–Szlovákia
Program Kisprojekt Alapjának (HUSK/SPF/2301/3.2/127) köszönhetően.
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Egészség-Piac lesz április 27-én 10
és 13 óra között a Kovács Margit-
 iskolában (Győr, Répce utca 2.). A
programon ingyenes szűrővizsgála-
tokkal, különböző tanácsadással,
bemutatókkal és életmódprogra-
mokkal kedveskednek a lakosság-
nak. A rendezvényre a belépés in-
gyenes. > > >

Április 27-én, szombaton 10 órakor
kezdődik a III. Győri Hely- és Csa-
ládtörténeti Műhelykonferencia a
győri városháza dísztermében. > > >

A győr-szabadhegyi reformátusok
április 27-én ünneplik a gyülekezet
fennállásának 65., és az önállósá-
guk 10. évfordulóját. Az ünnepség
istentisztelettel kezdődik 9:30-kor a
József Attila út 31. szám alatti refor-
mátus templomban, ahol felszólal,

PROGRAMAJÁNLÓ   
Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt két héttel: 
media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

dr. Dézsi Csaba András polgármes-
ter, igét hirdet ifj. Márkus Mihály es-
peres. Az 1300 fős gyülekezet fotós
kiállítással, ünnepi közgyűléssel, pó-
diumbeszélgetéssel is várja az ér-
deklődőket. > > >

Idén 54. alkalommal kerül sor a
Nemzetközi Éremgyűjtő Találko-
zóra április 28-án 8 és 13 óra kö-
zött a Veres Péter Mezőgazdasági
Szakközép- és Szakképző Iskolá-
ban. A programon fém- és papír-
pénzek, kitüntetések, érmék és

plakettek, jelvények, régi képesla-
pok, bélyegek, metszetek, részvé-
nyek, telefonkártyák, egyéb régi-
ségek cseréjére, adásvételére, díj-
talan árbecslésre és szaktanács -
adásra lesz lehetőség. > > >

A MAGYAR ÉVEZREDEK sorozat-
ban április 30-án 18 órától „Nap-
keletre tekinték...) címmel Haran-
gozó Imre előadását hallgathatják
meg az érdeklődők a Kereskedelmi
és Iparkamarában (Szent István út
10/A). > > >

A 12. Gyirmóti Halászléfőző Feszti-
vált rendezik május 1-jén 8 és 16 óra
között az Aranyhal Szabadidőköz-
pontnál. A látványfőzés mellett zenés
műsorok, borlovagavatás, ingyenes
gyermekprogramok is várják az ér-
deklődőket. Fellép Kulcsár Béla har-
monikaművész, Lukács Tímea nóta-
énekes és a Hoppáré zenekar. > > >

Képzőművészeti kiállítás nyílik Gyűj-
tőpont II. címmel május 3-án 18
órakor a győri Arany János Művelő-
dési Ház galériájában. A tárlat meg-
tekinthető június 6-ig, mindennap
10–17 óráig. > > >

A Radó Matiné nyitóhétvégéjén
egy Minifesztivállal készül. Az első
fellépő május 3-án, pénteken 20
órától a JAMBALAYA. A program
ingyenes. > > >
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Atárlat megnyitójára pénteken került
sor, ahol dr. Dézsi Csaba András pol-
gármester méltatta az alkotót és

munkáit. Beszélt arról, hogy Nagy Ferenc
egy sokoldalú ember, kiváló sportoló volt,
remek vállalkozó és tehetséges alkotó is. „A
munkának egy titka van, csinálni kell! Feri csi-
nálja, és amit tesz, azt elhivatottan, rendkívüli
energiával, komoly kitartással és minőséggel
teszi. A fotói nemcsak figyelemfelkeltőek,
megragadóak a látogatók számára, hanem
értékes alkotások is. Különleges hatásai van-
nak a képeinek, mert érzelmeket sugároznak”
– hangsúlyozta a polgármester.

HOMMAGE fekete-fehérben

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

Nagy Ferenc fotóművész szuggesztív fekete-fehér fotóival tiszteleg
Győr városa és a Széchenyi István Egyetem előtt, melyeket a „Koc-
kában”, az egyetem Győri Innovációs Parkjában (Töltésszer u. 13.)
láthatnak az érdeklődők egy hónapon át.

A fotóművész lapunknak elmondta: régóta ké-
szült a kiállításra, hiszen ő elsősorban színes
természetfilmeket, természetfotókat készít. A
korábbi tárlatain soha nem állított ki művész-
fotókat. „Több ezer fotóból válogattam ki azo-
kat, amelyeket elhoztam, próbálok sok min-
dent megmutatni – ezért ez nem egy temati-
kus kiállítás. Városunkról mutatok néhány
olyan felvételt, ami mellett talán mindennap
elmennek az emberek, de nem veszik észre a
szépséget, kiállítottam néhány portréfotót is,
amelyek közül a legkedvesebb számomra az,
amit a kisebbik lányomról készítettem” – árul-
ta el Nagy Ferenc.

A fotók drámai hatásúak, de mégis meleg-
séget sugároznak a közönség számára.

LICIT

Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata licit útján
értékesíti
• GYŐR, PÁVA UTCA 29.
lakóház, udvar, gazd. ép. 
Hrsz.: 394; Teleknagyság: 999 m2

Helyszíni bemutatás időpontja: 
2024. 05. 09. 13:20–13:40 
Kikiáltási ár: 52.000.000 Ft
Bánatpénz: 5.000.000 Ft
Időpont: 2024. május 22. 10:20

• GYŐR, ZSIGMOND KIRÁLY UTCA 12.
kivett beépített terület és lakóház 
Hrsz.: 25484, 25484/A; 
Teleknagyság: 1409 m2 és 50 m2

Kikiáltási ár: 49.000.000 Ft
Bánatpénz: 5.000.000 Ft
Időpont: 2024. május 22. 9:40

• GYŐR, FARKAS MÁTYÁS UTCA
beépítetlen terület; Hrsz.: 8966/6; 
Teleknagyság: 3.084 m2; 
Kikiáltási ár: 48.500.000 Ft+27% áfa
Helyszíni bemutatás időpontja:
Az ingatlan bármikor megtekinthető. 
Bánatpénz: 5.000.000 Ft
Időpont: 2024. május 22. 10:00

A bánatpénz befizetése: A bánatpénzt az ön-
kormányzat 11737007-15466004-00000000
számú bankszámlájára kell átutalással megfizetni
úgy, hogy a bánatpénz összege legkésőbb a licit
időpontját megelőző napon 12:00 óráig teljesül-
jön az önkormányzat számláján.

A hirdetmény megtekintése: A hirdetmény a Pol-
gármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási FŐosz-
tályán (GyŐr, Városház tér 1. Telefon: 96/500-
227, ügyintézŐ: Tóthné Szabó Noémi), valamint
az interneten (www.gyor.hu Városháza/Vagyon-
hasznosítási felhívás) tekinthetŐ meg.
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Avarázstalan embervilág
és a mágikus tündérföld
ősidők óta szemben áll

egymással. Legyőzheti-e egy
szerelem az évszázados vi-
szályt? Szerethet-e egy tün-
dérlány egy emberfiút? Kitart-
hat-e egymás mellett két fiatal,
ha az egész világ ellenük for-
dul? Erre is keresi a választ
Tengely Gábor rendezésében a
Vaskakas Bábszínház új darab-
ja, melynek címszereplőit,
Bánky Sárát és Urszinyi Ádá-
mot faggattuk arról, milyen ta-
nulságokat tár elénk a történet.

Előadás után fáradtan, ám szé-
les mosollyal szelték a felfelé
vezető lépcsőket, hogy az elő-
térben beszélgessünk a Rózsa
és Ibolyáról. A magyar népme-
se különböző változatainak és
Arany János, Arany László, La-
katos Menyhért irodalmi fel-
dolgozásainak felhasználásá-
val, Gimesi Dóra írta a művet, a
győriek nagy örömére pedig
visszatért városunkba Tengely
Gábor rendező, akivel a színé-
szek imádnak együtt dolgozni.
Sára és Ádám saját élményeik-

RÓZSA ÉS IBOLYA A VASKAKASBAN
Mindent legyőzhet 
A SZERELEM EREJE
Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Ács Tamás

ről, impulzusaikról mesélt a
Győr+ Médiának.

Ádám: „Ez az előadás nagyon
komplex. Persze minden darab-
nál figyelni kell mindenre, de ha
lehet valamit fokozni, akkor ez
az előadás azt fokozza. Ugyanis
nagyon sok múlik a koncentráci-
ón, hiszen ha csak egy dolog is
eltűnik, már borul a rendszer és
nagyon nehéz visszahozni. Ezt
mi sem bizonyítja jobban, mint
az, hogy kezdés előtt két órával
már bent vagyunk és készülünk.”

Sára: „Számomra színészileg na-
gyon érdekes, hogy bár minden
előadásban egy teljes ívet kell be-
járnia az adott szereplőnek, de
mivel ez egy címszerep és felnö-
véstörténete van Ibolyának, a
másfél óra alatt a mennyet és a
poklot is bejárja ez a lány, és
ilyenkor az van, hogy nemcsak a
lány járja be, hanem magam is,
szóval tényleg fárasztó és meg-
terhelő. De ugyanakkor meg iszo-
nyatosan feltölt, mikor látom azt
a több száz mosolygós gyereket,
akik élvezik a játékunkat, az tény-
leg kárpótol mindenért.”

A teljes beszélgetés elolvasható
a gyor plusz.hu-n.
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Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ
címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka- és Bérügyi
Osztály, 9024 GyŐr, Orgona út 10., vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá, illetve
az e-mail tárgyában tüntessék fel a „Városüze-
meltetési ügyintézŐ” jeligét. Jelentkezési határ-
idŐ: a megjelenéstŐl számított két hét.

Feladata: Városüzemeltetéssel kapcsolatos fel-
adatok intézése, adott városrészben a városüze-
meltetési feladatok meghatározása, kapcsolattar-
tás a területileg illetékes önkormányzati képvise-
lővel, beérkező levelek megválaszolása

Feltétel: Kertészeti vagy erdészeti felső- vagy
középfokú végzettség, minimum 5 éves szakmai
gyakorlat, B kategóriás jogosítvány, számítógépes
felhasználói ismeret.

Előny: Növényvédelmi szakképzettség

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési
Igazgatósága felvételt hirdet 
az alábbi munkakör betöltésére:

VÁROSÜZEMELTETÉSI
ÜGYINTÉZÓ́

PARKOLÓHÁZ-
TAKARÍTÓNO/TAKARÍTÓ
Feladat:
Parkolóházak takarítása 8 órás munkaidőben,
folyamatos munkarendben. 
Munkavégzés helye: Győr. 
Amit kínálunk:
bejelentett munkaviszony, folyamatos munkavégzés
• versenyképes fizetés + cafetéria
• bejárási költség térítése 
• hosszú távú munkalehetőség

A Győr-Szol Zrt. Takarítási csoportja felvételt
hirdet az alábbi munkakör betöltésére:

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály,
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy   munkaugy@gyor-
szol.hu. Kérjük, a borítékon vagy az e-mail tárgyá-
ban jelölje meg a megpályázott munkakör nevét.

´́

Hiba- és kárbejelentés, 
szolgáltatási hibabejelentő:
A Győr-Szol Zrt. hiba- és kárbejelentő vonala
a 96/50-50-55-ös telefonszámon minden
naptári napon 0–24 órában hívható.

Ügyfélszolgálatok:
A Győr-Szol Zrt. Orgona utcai, Jókai utcai és
az ETO Park első emeletén lévő ügyfélszol-
gálati irodái egységesen zárva tartanak, a te-
lefonos ügyfélszolgálat nem működik.

Parkolás – Győr:
Utcai fizetőparkolók: Győrben a felszíni fi-
zetőparkoló-hálózat beállói díjfizetés nélkül
vehetőek igénybe. A Jókai, a Révai, az Árpád,
a Vásárcsarnok, a Dr. Petz Lajos és a Kodály
Parkolóházban, a Dunakapu mélygarázsban,
valamint a Fürdő téri parkolóban a szokásos,
érvényben lévő díjakért lehet parkolni. 

Vásárcsarnok és kereskedők utcája: A győri
vásárcsarnok zárva tart, a további napokon

MÁJUS ELSEJEI információk
a rendes nyitvatartási rend szerint várja a
vásárlókat. 

Dunakapu téri piac: A Dunakapu téren nem
lesz kereskedés, a szokásos szerdai piacnap
elmarad.

Sportingatlanok:
A Barátság Sportpark korlátozott nyitvatar-
tással üzemel. A műfüves pályák nyitva, a ki-
szolgáló létesítmény zárva lesznek, míg a
játszótér, a futópálya és a park további
sporteszközei használhatóak.

A Bercsényi ligetben a fitneszpark, illetve a
sportpályák zárva tartanak.

Köztemetők – Győr:
A Szabadhegyi, Nádorvárosi, Révfalui, Újvá-
rosi, Sugár úti, Templom úti, Malomsori és
Koroncói úti köztemetők a nyári nyitvatartá-
si rendnek megfelelően egységesen 7 és 20
óra között látogathatóak.

Tájékoztató a Győr-Szol Zrt. ünnepi szolgáltatásairól és nyitvatartási rendjéről.

BÉRLETI LICIT FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a tulajdonában lévő,
nem lakás célú helyiségeit bérleti licit hirdetmények útján bérbe adja.

Részletes hirdetmények a Polgármesteri Hivatal 9021 Győr, Honvéd liget 1. sz. alatti épület hirdetőtáb-
láján (üvegfalon), a Győr-Szol Zrt. központjában (9024 Győr, Orgona u. 10.), valamint a  www.gyor.hu
honlapon Városháza / Vagyonhasznosítási felhívás/Helyiség bérbeadás menüpontban tekinthetők meg
2024. április 29-től 2024. május 15-ig, ahonnan a bérleti licit formanyomtatványok is letölthetők.

Érdeklődni és jelentkezni lehet: Polgármesteri Hivatal (9021 Győr, Városház tér 1.) Vagyon -
gazdálkodási Főosztály Vagyonhasznosítási Osztályán, ügyfélfogadási időben, vagy telefonon: (96) 500-
236-os és (96) 500-277-es számon.

Részletes ismertetés a bérleti licit hirdetményekben található!
A bérleti licit ajánlatok beérkezésének határideje: 2024. május 15. (szerda) 12 óra

A bérleti licit tárgyalások helye: Városháza, GyŐr, Városház tér 1. II. emeleti tárgyaló,
ideje: a bérleti licit hirdetményekben megadott idŐpontokban.



rozatlan idejű, gázfűtéses, nádorvárosi bérleményre. Panelépület
kizárva. (Hirdetésszám: 716)

Győr-adyvárosi, 1 szobás 36 nm-es, összkomfortos, határozott
idejű bérleti szerződéses lakást cserélne 44–75 nm-es, minimum 2
szobás, határozott-határozatlan idejű bérleményre. Radnóti és Bán
Aladár utca kizárva. (Hirdetésszám: 720)
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LAKÁSCSERE

Tel.: 96/505-050

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra kérjük írják rá, illetve az
e-mail tárgyában tüntessék fel a „TávhŐ” jeligét.

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakirányú végzettség. Foglalkoztatás jelle-
ge: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend. Fel-
adatkör: elemes és egyéb acélszerkezeti állványok épí-
tése állványterv alapján, előre gyártott elemes állványok
építése zárt térben, zsaluzási feladatok elvégzése helyre-
állítási munkáknál, faipari műhelymunkák elvégzése.

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakmunkás-bizonyítvány. Előnyt jelent: he-
gesztő szaktudás. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend.

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakmunkás-bizonyítvány. Előnyt jelent: he-
gesztő szaktudás. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend.

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakirányú végzettség (elektroműszerész). Előnyt
jelent: PLC programozási ismeretek. Foglalkoztatás jel-
lege: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakmunkás-bizonyítvány. Előnyt jelent: he-
gesztő szaktudás. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend.

munkakör betöltésére.
Feltétel: Fémipariszakmunkás-bizonyítvány/Kazánkezelő-bi-
zonyítvány. Előnyt jelent: Középiskolai végzettség. Foglal-
koztatás jellege: Jól tervezhető 12 órás, folyamatos mun-
karend. Feladatkör: a megfelelő vízminőség biztosítása,
gőz- és forróvízkazánok üzemeltetése, geo termikus hőátadó
állomás felügyelete, rendszeres karbantartási tevékenység.

Bérezés megegyezés szerint.

ÁCS-ÁLLVÁNYOZÓ

FUTÉSSZERELO

CSOSZERELO

MUSZERÉSZ

LAKATOS

KAZÁNKEZELO/KAZÁNGÉPÉSZ

´́´́

´́ ´́

´́

´́

A GYŐR-SZOL Zrt. Távhőszolgáltatási 
Igazgatósága felvételt hirdet

A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy a
cég működési területén a hulladékszállítás május 1-jén változás nélkül történik. A
szolgáltatással érintett címeken a megszokottak szerint reggel hat órára kérik kitenni
ürítésre a hulladékgyűjtő edényeket. A GYHG Győr, Bartók Béla úti ügyfélszolgálati
irodája és a hulladékudvarok május 1-jén egységesen zárva lesznek, a telefonos
ügyfélszolgálat nem működik.

+36 30 690 6990

Győr-szigeti, 2 szobás, 48 nm-es, komfortos, felújított, hatá-
rozott bérleti szerződéses lakást cserélne 2-3 szobás, 60–120
nm-es, határozott-határozatlan idejű, maximum 2. emeleti bér-
leményre. (Hirdetésszám: 806)

Győr-belvárosi, 2 szobás, 59 nm-es, összkomfortos, határozatlan
bérleti szerződéses lakást cserélne 2 szobás, 1–2. emeleten lévő,
26–45 nm-es, határozatlan idejű, belvárosi, nádorvárosi és révfalui
bérleményre. (Hirdetésszám: 715)

Győr-nádorvárosi, 2 szobás, 59 nm-es, komfortos, határozatlan
bérleti szerződéses lakást cserélne 35-45 nm-es, 1 szobás, hatá-

MÁJUS 1. a GYHG-nál

Középdöntősök, FIGYELEM!

H

Víz nélkül nincs élet, mint ahogy megfelelő
vérellátás nélkül sem lehet egészséges élet-
et élni, hiszen szervezetünk működésének
mindkettő az alapja. A véradás során leadott
vér segíthet a súlyos betegeknek, műtétek-
hez, balesetekhez vagy krónikus betegségek
gyógyításához kapcsolódóan.

Emberéleteket MENTETTEK 
Szöveg és fotó: Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória Felelős vállalatként a Pannon-Víz Zrt. évente

kétszer szervezett véradás kereteiben több
évtizede ösztönzi dolgozóit az egészségügyi
segítésnyújtásra. Idén áprilisban a Pannon-
Víz Zrt. munkavállalói ismét segítő karjukat
nyújtották a Győri Regionális Vérellátó Köz-
pont által szervezett véradáson, hozzájárul-
va ezáltal a közösség egészségének fenn-
tartásához, és megmentve ezzel sokak éle -
tét. Segíteni másokon felemelő érzés! 

Aki teheti, adjon vért, hiszen életeket ment-
het vele, amiért mások egész életükben há-
lásak lesznek!

A Pannon-Víz Zrt. büszke a társadalmi
szerepvállalásban is részt vevő munkavál-
lalóira, és köszöni önzetlen segítségnyúj-
tásukat!
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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Milyen célt fogalmaztak meg a szezon ele-
jén, elvárás volt a bajnoki cím, a feljutás?
Úgy vágtunk neki a szezonnak, hogy
egyértelműen a feljutás volt a cél. Ennek
megfelelően alakítottuk ki a keretet, a
szakmai stábot. Nagyon szerettünk volna
bajnokok lenni és alázattal dolgoztunk
ezért. Most azt mondhatom, minden erő-
feszítésünk megérte.

Minek tulajdonítja, hogy ilyen egyértelmű
lett a sorozat vége?
A szezon elején olyan szakmai irányt hatá-
roztunk meg, ami már az NB I.-re próbálta
felkészíteni a csapatot. Játékosaink meg-
felelő tudásszintje lehetővé tette, hogy a
hullámvölgyeket is könnyebben átvészel-
jük. Tavaszra érett be a befektetett munka,
talán itt lehetett érezni, hogy az a cél, amit
a szezon kezdetekor lefektettünk, már el-
érhető közelségbe került. Ez pozitívként
hatott a fiúkra és ezáltal értek egységes
csapattá.

A menedzsment részéről milyen háttér-
munka segítette a kitűnő szereplést?
Bátran mondhatom, hogy ez a szezon egy
igazi csapatunka volt. A fiúk alázatos, kemény
munkája mellett a szakmai stáb profizmusa
és a menedzsment folyamatos támogatása is
elengedhetetlen volt a sikerhez. Köszönettel

10 év után újra az élvonalban 
a győri férfi kézilabdacsapat
Szerző: Fodor László
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Fantasztikus sikert ért el a Győri ETO–Uni FKC férfi kézilabdacsapata, hiszen már négy fordulóval a má-
sodosztályú bajnokság vége előtt bebetonozta helyét a tabella élén. Bencze József tanítványai az egész
szezonban kiegyensúlyozott, jó formát mutattak, az eddig lejátszott 26 mérkőzésük során mindössze
kétszer hagyták el vesztesen a pályát. Ez azt is jelenti, hogy a nagy múltú egyesület tíz év után visszatér
az élvonalba. A bravúros szezonról Uhlig Rita, a klub ügyvezetője nyilatkozott lapunknak.

tartozunk a Széchenyi István Egyetemnek is,
ahol komoly életpályamodellt dolgoztak ki a
profi sportolók számára. Az egyetem partner
volt abban, hogy egyéni tanrendet kialakítva
a tanulás összeegyeztethető legyen az
élsporttal. Nem titkoljuk, hogy a stabilitáshoz
és fejlődéshez megfelelő anyagi forrás is
szükséges. A Széchenyi-egyetem, Győr veze-
tése, a gazdasági szereplők és a város kézi-
labda-szerető közönsége egyaránt hisznek a
tudatos építkezésünkben.

Mit vár a csapattól az első osztályban?
A következő szezonnak is egyértelmű céllal

vágunk neki: az ETO-nak bent kell maradnia
az élvonalban! Ezért úgy kezdtük kialakítani
a csapatszerkezetet, hogy ehhez megfelelő
játékosállomány álljon a rendelkezésünkre.
Dean Bombac leigazolása ehhez az első lé-
pés. Természetesen továbbra is fontosnak
tartjuk azokat a játékosokat, akik kivívták a
feljutást, nekik köszönhető, hogy eljutot-
tunk idáig. Büszke vagyok a csapatra, a tel-
jes stábra, és hiszek abban, hogy folyama-
tosan fejlődve tudunk építkezni a legmaga-
sabb osztályban is, ezzel öregbítve a Szé-
chenyi-egyetem, Győr városa és az ETO
hírnevét.

További információ
+36 70 303 3060

SPORTFIESZTÁT
tart a Rába ETO GYŐR SE a május 6-ai héten!

PRÓBÁLD KI Te is magad!

RÉSZLETEK a klub Facebook-oldalán.



Őri József edzői pályafutá-
sát az 1970-es években
a Győri Dózsánál kezdte,

később Ring Boxklub néven sa-
ját csapatot alapított. Mindeköz-
ben az osztrákok felkérésére
több bécsi amatőr és profi egye-

Szerző: Fodor László
Fotó: Marcali Gábor

Túlzás nélkül állíthatjuk, hogy Őri József neve
egybeforrt a győri ökölvívással. 1960-tól ver-
senyzőként aratta sikereit, később edzőként, mai
szóval menedzserként irányította városunk boksz -
életét. A 81 éves tréner tanácsaira ma is szükség
van, az újjáalakult Rába ETO ökölvívó szakosz-
tálya elképzelhetetlen lenne nélküle.

sületnél is szerepet vállalt. Mint
mondja, több száz bunyóst ok-
tatott a helyes alapállásra, vagy
éppen arra, hogyan kell egy tisz-
tességes jobbegyenest ütni. A
rendszerváltás utáni magyar
profi boksz úttörői között tartják
számon, olyan korábbi remek
öklözők profi karrierjét egyen-
gette, mint Füzesy Zoltán, Erős
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A női kézilabda Bajnokok Ligája negyed-
döntőjének első mérkőzésén az Audi ETO
szombaton 18 órakor a címvédő Vipers
Kristiansand otthonában lép pályára,
majd egy héttel később, május 4-én az
Audi Arénában fogadja a norvég csapatot.
A sorozat két esélyeseként számon tar-
tott gárda közül tehát csak az egyik vehet
majd részt a budapesti Final Four küzdel-
meiben. Per Johansson, a győriek vezető-
edzője érdeklődésünkre elmondta: a csa-
pat felkészítése fizikálisan és mentálisan
is jól sikerült, az év talán legfontosabb
mérkőzései következnek.

SZUPERRANGADÓ
a Final Fourba jutásért

A RÁBA ETO SE SZAKOSZTÁLYAI – ÖKÖLVÍVÁS

ŐRI JÓZSEF 81 évesen is edzősködik
Lajos vagy Virág László. Hosszú
évekig edzette az olimpiai hato-
dik, majd profi világbajnoki övet
szerző Nagy „Csonttörő” Jánost,
de nála tanulta az alapokat a
szintén profik közé jutó Kovács
„Vipera” Attila is.

Őri József érdeklődésünkre el-
mondta, nagyon örült, amikor
megtudta, hogy az ETO SE egyik
új szakosztálya az ökölvívás lesz.
Sokan csupán egy kemény fizikai
sportot látnak a bokszban, ennél
viszont jóval többről van szó. A
ringben való teljesítményhez
szükséges elszántság és men-
tális kitartás olyan készségek,
amelyek mind a sportban, mind
pedig az élet más területein
hasznosak lehetnek. A pontos
technika, a stratégiai gondolko-
dás és a gyors reakciók elenged-
hetetlenek a sikerhez. Sok olyan
fiatal fordult meg nála, akik a ne-
héz életkörülményekből a boksz
segítségével, kitartó munkával
emelkedtek ki. A Rába ETO ököl-
vívó szakosztályában jelenleg is
több korosztályban nevelik a jö-
vő bajnokait, de természetesen
nyitva áll az ajtó azok előtt, akik
kipróbálnák magukat a ringben.
A tréner hozzátette, csak nyer-
hetnek, akik lemennek az edzés-
re, hiszen a boksz az önfegye-
lem, az akaraterő, a koncentrá-
ció és a mentális erő tökéletes
ötvözete.

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: április 26—május 2.

Helyben készített,
juhbélbe töltött 

grillkolbász

Sertéslapocka

Sült sertészsír 
1 kg, Tepertô Kft.

Pecsenyekacsacomb 3000 Ft/kg
Pecsenyekacsamáj 699 Ft/kg
Pecsenyekacsa far-hát 209 Ft/kg

Viola Kolozsvári 3699 Ft/kg

Pecsenyekacsa

899 Ft/db

Nagylyukú füstölt 
ementáli sajt

1399 Ft/kg

1199 Ft/kg

2499 Ft/kg

1999 Ft/kg

Piros alma

Steffl sör
0,5 l, 538 Ft/l

269 Ft/db

Fotó: MekliZ Fotóstúdió

299 Ft/kg




